

ЗАВТРА—ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

ALEKSEY Antonov—медицинским пунктом, на хозяйственное рабо-ми, оборудованием, в более тысячи человек. Костиков—меньшиком фельдшером, не так молод (ему дилось добираться до появилась больница из всех своих пациентов). Это человек трудной, тогда было около 30 населенных пунктов и 10 стационарных мест, т.е. держит на учете почетной профессии. Алексей Антонович, — на тракторе. Не хватало медицинского оборудования. О себе много труда и времени требуется на профилактические мероприятия. К услугам пациентов хорошо обработанный медпункт: солекс, кварц и т.д.

доброй и отзывчивой Алексей Антонович и не только больных, да души. Девятнадцать лет начинать самостоятельно свою жизнь посвятил свою работу на этом рудовании.

он любому делу.

Мечта быть медиком преследовала его еще в школьные годы. В 1941 году поступает учиться в Анжерскую фельдшерско-акушерскую школу, по поме-

шала война. И только поприще было страш-

много позже, после

войны пришлось начи-

нать все сначала.

После окончания ме-дицинского училища в 1950 году Алексея Антоновича направляют на работу в свой рай-

он фельдшером, зав-

ещим улановским

медицинским пунктом, на хозяйственное рабо-ми, оборудованием, в более тысячи человек.

Улановке в 1960 году Опытный работник зна-щина был около 30 населенных пунктов и 10 стационарных мест, т.е. держит на учете каждого больного, да

вспоминает попутном транспорте, организатором которой каждого больного, да

Алексей Антонович, — на тракторе. Не хватало медицинского обо-вич Костиков. О себе

Много труда и време-ни требуется на

профилактические ме-роприятия. К услугам

пациентов хорошо об-работанный медпункт:

солекс, кварц и т.д.

А самое главное доб-рый, внимательный че-

ловек, опытный, зна-ющий свое дело специа-

лист.

В послевоенные го-первых годах работы

новато. И трудно было бы увеличилась рож-как о чем-то сокровен-

работать в те послево-даемость. Около семи-

год. — Трудно было, что

десяти родов в год. — К Дню медицинско-

ем с акушеркой Тане так уж мало было очень хотелось рабо-

тать, помогать людям. работника за свой дол-

гих и безупречный труд

Сейчас Алексей Ан-гий и безупречный труд

Хухранской обслужи-наличие четырех боль-

вали тогда шесть на-ничных коеч при ста-

ционаре. Алексею Антоновичу работает фельд-

шером в Кайле, заве-Костикову вручена По-

ло 1200 жителей. Да и Постепенно накапли-дует медицинским четная грамота РК

с транспортом было вался опыт, улучши-пунктом. Вдвое с КПСС и райисполкома.

плоховато. Лошадей в лось снабжение меди-акушеркой А. П. Ко-

Г. ИВАНОВА.

кохозе не хватало цинковыми препаратами они обслуживают с. Кайла.



Около тридцати лет отдал свои знания и силы охране здравоохранения труженикам района. Опытный врач-терапевт Николай Филиппович Щекочихин. Только в нашей районной больнице трудится он почти пятнадцать лет. На его счету немало людей, которым он мог восстановить здоровье.

НА СНИМКЕ: Н. Ф. ЩЕКОЧИХИН.

И ее профессия важна

ВАЛЕНТИНА Алексеевна Филиппова почти два года назад отметила 25-летний юбилей своего труда в этом лечебном учреждении. Ей сейчас хорошо помнится, как в тяжелый для нашей Родины 1942 военный год, после окончания Томского фармацевтического техникума начала работать в аптеке, ставшей вследствии для нее вторым родным домом.

Молодой специалист сразу же деятельно и горячо взялась за дело. Она с увлечением применяла полученные в техникуме знания. Особенно ей нравилось трудиться на изготовлении лекарств для больных. Перед ее глазами прошло много. И всяких раз Валентине Алексеевне приятно было сознавать, что изготовленные ею лекарства, пошли больному на пользу. Он выздоравливал, вновь начинал трудиться. Поэтому неудивительно, что в книге отзывов аптеки на имя В. А. Филипповой больные записали немало благодарностей.

И так, казалось бы, на первый взгляд скромна профессия ассистента по из-

готовлению лекарств, но на деле ее значение огромно, ибо совместно с врачами, медсестрами и он способствует возвращению людей в строй.

Сейчас Валентина Алексеевна трудится в отделе расфасованных лекарств. И не как-нибудь, а также самоизверженно. По-прежнему очень внимательна к больным, проводит с ними индивидуальные беседы на санитарно-просветительные темы. Ее руками создан и «Уголок здоровья», что находится в приемном зале аптеки.

За примерную работу, отзывчивость к больным районного профсоюза медицинских работников неоднократно вручал В. А. Филипповой ценные подарки. Почетные грамоты. Ей присвоено звание ударника коммунистического труда.

В день праздника — Дня медицинского работника жители рабочего поселка и сел района — желают Валентине Алексеевне самой доброго здоровья и дальнейших успехов в ее благородном труде.

Н. ЕПИХИНА.

НЕ ТОЛЬКО ЛЕКАРСТВОМ...

ЗАСЛУЖЕННОЙ славой среди тружениц не только районного центра, но и отдельных сел пользуется врач-гинеколог районной больницы Елена Алексеевна Епифанцева. Большинство женщин стремится именно к ней попасть на прием. И неудивительно: Елена Алексеевна добра по характеру, внимательная и отзывчива к больным. Лечит не только лекарством, но и теплым словом. Как врач ведет большую профилактическую работу, наблюдает за молодыми матерями. И если у кого оказывается хотя бы малейшее отклонение в организме, вызывает для повторных осмотров, назначает лечение.

Елена Алексеевна не только примерный человек и врач, но и большая общественница. Жители рабочего поселка избрали ее в числе других, лучших людей района, депутатом районного Совета.

От души хочется поздравить Е. А. Епифанцеву с праздником.

Н. ВАХРОМЕЕВА.



На швейной фабрике № 8 имеются санитарные посты в каждом цехе. Члены санитарных постов оказывают первую помощь, следя за чистотой в цехе.

Заведующая здравпунктом Лидия Андреевна Будько проводит занятия с членами санитарных постов.

Молодой девушкой после окончания медучилища пришла в 1945 году в Яйскую районную больницу Прасковья Петровна Аксенова. Почти четверть века она отдала своей любимой работе. Работала медсестрой в родильном, терапевтическом и других отделениях больницы. И уже более десяти лет лечит больных в физиотерапевтическом кабинете поликлиники.

НА СНИМКЕ: П. П. Аксенова.

ТРУЖЕНИЦА, ОБЩЕСТВЕННИЦА

Одна медицинские работники не добросовестный работник, но настойчиво борются с людьми и активная общественница. Бундегами, другие — закрывают двери членом местного комитета пути распространения их, особенно профсоюза работников санэпидбюро инфекционных. К таким станции, Мария Сергеевна возложила в белых халатах и отглавляет сектор культурно-массового воспитания. Мария Сергеевна Де-ской работы, который за ее мина — дезинфектор районной бытности намного оживил свою санэпидстанции.

Трудится она на этом поприще. Коллектив избрал М. С. Демину еще почти два десятилетия. Но народным заседателем районного суда, в районе в течение нескольких личного лет совершило нет случаев счастья, и очень редки забо-трудовых лет на благо охраны здоровья трудающихся.

Р. РАМАЗАНОВ,
главврач районной санэпидстанции.

Она не только исключитель-

ЛЕТО — ПОРА БОЛЬШОГО МОЛОКА И ВЫСОКИХ ПРИВЕСОВ

ЗАДАЧИ ЖИВОТНОВОДОВ НА ИЮНЬ

В самые короткие сроки навести полный порядок на пастбищном содержании скота.

Налить за месяц в среднем по району по 330 кг молока на корову, при 3,6—3,7 процента жира. Начать боевое соревнование доярок и скотников всех ферм за пудовые надои.

Получить в июне среднесуточные привесы на взрослом молодняке крупного рогатого скота не ниже одного килограмма, а на телятах младших возрастов по 800—900 граммов, на свинооткорме—не ниже 500 граммов.

Получить от каждой курицы-несушки 15 яиц. Сдать государству в июне: молока—1950 тонн, мяса—

180 тонн, яиц—385 тысяч штук, всем хозяйствам и фермам выполнить свои полугодовые обязательства.

Обратить особое внимание на повышение качества сдаваемой продукции. Не допускать возврата молока с молзаводов из-за высокой кислотности и загрязненности. Хорошо подготовить скот перед сдачей его на заготовительные пункты, повысить сдаточный вес одной головы крупного рогатого скота до 320—330 кг, свиней до 130 кг.

Немедленно привести в порядок скотные дворы, территории ферм и начать подготовку их к зиме.

Принять все необходимые меры к полному сохранению скота от заболеваний и падежа.

Мирошниченко Н. С.	254
Пузыренко Р. Д.	254
СОВХОЗ «ВОЗНЕСЕНСКИЙ»	
Горбунова В.	336
Чернова Г.	285
Рослякова А.	270
Федорова К. А.	268
Кадычева М. С.	262
СОВХОЗ «ЯЙСКИЙ»	
Миронова Н. И.	424
Степанова М. И.	420
Анисимова А.	392
Полещук В. Р.	392
Поливцева П. А.	388
Астафьева И.	368
Микульская Е. М.	367
Семенова В. Г.	365
Сидорцова М. З.	356
Снегирева Г. Е.	352
Карпова В.	350
Алексеева Н.	344

КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ?

В первой колонке—надой молока на корову за май, во второй—с начала года (в кг), в третьей—занимаемое место за май.

Ново-Николаевская № 1	211	1177	16
Ново-Николаевская № 2	197	1105	19
Яя-Бориковская № 1	341	1567	2
Яя-Бориковская № 2	359	1455	1
Новинская	203	988	18
Бекетская № 5	271	1332	5
Кайлинская	241	1339	10
Бекетская № 6	230	909	11
Даниковская	224	996	13
Малиновская	149	815	25
Суровская	184	944	21
Улановская	210	953	17
Ново-Покровская	253	1193	7
Ишимская	228	966	12
Ольговская	336	1149	3
Судженская	322	1265	4
Мальцевская	220	947	14
Ломовицкая	244	1091	9
Нащадкинская	250	1043	8
Соболинская	156	818	24
Старо-Покровская	264	1172	6
Ивановская	177	892	23
Привольнинская	186	1037	20
Емельяньевская	128	740	26
Никольская	114	943	27
Марьевская	214	861	15
Сергеевская	177	961	22

Какая большая разница в геевской, Улановской, Ивановской надоях среди ферм. Возьмем ской, Привольнинской и др. Яя-Бориковские фермы № 1 и фермы № 2 колхоза «Родина» и фермы Вознесенского совхоза: Ни-

чего не получится. Емельяньевскую, Соболинскую и др. Они отличаются по удою в 2,5—3 раза. Сейчас наступил самый благоприятный период для получения высоких надояев. И надо сделать все возможное, чтобы больше взять дешевого, легкого молока. А для этого нужно немедленно ввести во всех гуртах круглосуточную пастыбу, трехкратную дойку, рассаливание пастбищ, строго соблюдать распорядок и технологию доения-настоящему не пасут скот, ния коров, ежедневно подводят поэтому и надоли самые низкие дить итоги соревнования пастухов, доярок, создать для жизни?

Очень плохо сработали в мае вотноводов нормальные культиваторы Малиновской, Сергиевской, Емельяньевской, Тарнобжегской, Суровской, Судженской, Мальцевской, Ломовицкой, Нащадкинской, Соболинской, Старо-Покровской, Ивановской, Привольнинской, Емельяньевской, Никольской, Марьевской, Сергеевской, Белолипецкой, Городок З. М.

ЦАЩИ ПРАВОФЛАДГОВЫЕ

ЯРКИ, НАДОИВШИЕ В МАЕ	Карманова И. К.	296
СВЫШЕ 250 КГ МОЛОКА НА КОРОВУ	Шафранов А. К.	295
КОЛХОЗ «ПОБЕДА»	Чеплыгина А. Е.	293
Зубарева А. А.	Ляпина А. Н.	288
Нетаева М. И.	Суздалецева В. М.	288
Соловникова Т. И.	Кадыкало М. А.	288
Миропникова Т. И.	Порошина Л. С.	287
КОЛХОЗ «РОДИНА»	Кулигина Р.	279
Браун Р. Д.	Савченко Н. Ф.	277
Чеботаева Г. С.	Скворцова Е. С.	266
Порошина А. П.	Шершнева А. Г.	264
Мелехова Г. П.	Разумнова Е. С.	261
Лапина А. Т.	Стеклянникова Т.	255
Липкова Е. А.	Малеева В. И.	253
Лапина В. А.	Новицкая Е. С.	253
Чеботаева В. С.	СОВХОЗ «ПЕРВОМАЙСКИЙ»	250
Щеглова Н. С.	Малороссиянова Н. Я.	261
Кучумова О. К.	Капкова В. М.	258
Новикова З. М.	388	258
Штефан Ю. И.	Тетерина Е. С.	256
Кривоносова В. М.	Дыцель М. И.	252
Малеева М. М.	СОВХОЗ «МАРЬЕВСКИЙ»	252
Немыкина Е. П.	Тарасенко А. А.	288
Тимофеева М. И.	Анисимова Е. М.	300
Клинг Э.	СОВХОЗ «УЛАНОВСКИЙ»	301
Суменкова Н. И.	Опрышкина Н. Н.	307
Тимофеева В. К.	Ершова О. Н.	307
Белолипецкая А. С.	Вернер А. И.	261
Гордок З. М.	Шитко В. Б.	261
	Криволапова А. Я.	258
	Третьякова Л. Г.	258
	Сикора Г. Р.	256
	Проныкина Г. В.	256
	Краюшкина М. П.	254

МАСТЕРА ВЫСОКИХ ПРИВЕСОВ

Телятищицы,

получившие в мае среднесуточные привесы свыше 600 граммов.

Иноземцева М. Ф.	ТАНЦЫРЕВ В. М.	АНИСИМОВА А. К.
Тютрина М. К.	ТАНЦЫРЕВ В. П., ТАНЦЫРЕВ К. А.	ХИЖНЯКОВА Т. П.
Иноземцева А. Ф.	Митяева Н. А.	ГРУППА ПОРОСЯТ-СОСУНОВ
СОВХОЗ «УЛАНОВСКИЙ»	Киселева М. И.	—270.
Задябина Н. Н.	Абрамов Н. К.	ЮРИНА Г. Ф.—690.
Волобуева А. Е.	Кобзарь В. П.	ТУТИЯТИНА З. В., ПОЛТОРАЦКАЯ
Власова А. А.	Бровкина М. А.	АЖИЧАКОВ И. Л., АРЫШЕВА Н. А. К.—по группе поросят от'емышей—290.
Афанасьева Е. И.	Иванчук Е. Ф.	СОВХОЗ «МАРЬЕВСКИЙ»
Филиппа В. К.	Астафьев Е. С.	ГРИШАКОВА Г. М.—по группе поросят-сосунов—259 и по группе поросят-от'емышей—313.
Ветренникова В. И.	Семенова Е.	СОВХОЗ «УЛАНОВСКИЙ»
Шекунова В. И.	610	СОВХОЗ «УЛАНОВСКИЙ»
СОВХОЗ «ВОЗНЕСЕНСКИЙ»	ПОЛУЧИВШИЕ В МАЕ СВЕРХПЛАСТИЧНЫЕ ПРИВЕСЫ (В ГРАММАХ).	СОВХОЗ «УЛАНОВСКИЙ»
Рябухина А.	667	СОВХОЗ «УЛАНОВСКИЙ»

ПРОИЗВОДСТВО МЯСА

В первой колонке—среднесуточный привес молодняка крупного рогатого скота с начала года, во второй—то же за май, в третьей—привес свиней с начала года, в четвертой—то же за май (в граммах).

КОЛХОЗЫ:	457	259	174	144
«Победа»	530	290	—	—
«Родина»	287	102	—	—
СОВХОЗЫ:	430	417	220	172
Первомайский	372	206	—	—
Улановский	296	44	302	348
Яйский	415	454	215	243
Вознесенский	380	255	230	220
Марьевский				
ПО УПРАВЛЕНИЮ				

В большинстве хозяйств особых забот могут быть не выполнены в Вознесенском и Первомайском совхозах в мае резко. Что совершенно недопустимо. Снизились привесы скота, а сейчас можно иметь очень высокие привесы вместо высокие привесы за счет правильного использования пастбищных углей. Поэтому в июне свиней, хотя корма для них имеются. Если в июне не вспашки пастбищ, молодняка поправить дела, полугодовые крупного рогатого скота и корм-планы по привесам в ряде хозяйственного всего свинопоголовья.

ПРОИЗВОДСТВО МОЛОКА

В первой колонке—надой молока на корову с начала года, во второй—производство молока за 5 месяцев (в процентах к соответствующему уровню прошлого года), в третьей—надой за май, в четвертой—плос, минус к маю прошлого года (все в килограммах), в пятой—процент товарности, в шестой—процент жира.

КОЛХОЗЫ:
«Победа» 1134 94,5 202 —18 92 3,92
«Родина» 1364 106,6 295 +21 54 3,03
СОВХОЗЫ:
Первомайский 903 100,3 202 —4 86 3,51
Улановский 1021 96,6 216 —18 83 3,56
Яйский 1130 84,9 280 —32 78 3,32
Вознесенский 935 70,1 179 —74 75 3,36
Марь



СЕЛЬСКИЙ СПОРТ, ЧЕМ ТЫ ЖИВЕШЬ?

ВТОРОЕ ПРИЗОВОЕ

7—8 июня в Марийинске проходили областные соревнования по легкой атлетике среди спортсменов предприятия лесной промышленности.

Команда Яйского лесопромышленного комбината в составе 12 человек выступила довольно удачно и заняла второе место, уступив в борьбе всего несколько очков победителям — команде Марийинского леспромхоза.

Почти все участники нашей команды заняли призовые места по отдельным видам легкой атлетики.

По прыжкам в длину и в беге на 100 метров Тимофеев Валерий стал чемпионом области.

Хорошо выступили наши спортсмены Новиков Александр и Радченко Александр и по прыжкам в высоту. Они соответственно заняли второе и третье места.

Третью призовую места заняли в толкании ядра Голосков Иван, в беге на 400 метров — Курасов Николай, в прыжках в длину Никитин Александр, а также в целом мужская команда в эстафетном беге 4Х100 метров.

По сравнению с прошлым годом мы сохранили свои позиции и, если учесть, что состав всех команд нынче был очень сильным, то наше выступление можно назвать удачным.

З. АДЛЕРСБЕРГ,
инструктор по физкультуре
лесопромышленного
комбината.



Сборная юношеская СССР — участница закончившегося в ГДР неофициального первенства Европы по футболу среди юниоров — заняла третье место и награждена бронзовыми медалями.

На снимке: сборная юношеская команда СССР по футболу. 1-й ряд (слева направо) — Н. Куличенко, Е. Александров, Н. Тимофеев, В. Чанов, В. Пьяных. Стоят: В. Полунин (тренер), В. Козин, А. Мирзоян, В. Звягинцев, И. Григорьев, Н. Читаури, Ф. Хисамутдинов, А. Волошин, В. Шевченко, В. Рыкун, О. Соколов (врач) и старший тренер Е. И. Лядин.

Фото В. Шандрина. Фотохроника ТАСС.

Спортивный калейдоскоп

• В Бухаресте закончился 18 чемпионат Европы по боксу. Советские мастера кованой перчатки завоевали четыре золотые, одну серебряную и две бронзовые медали. Чемпионами Европы стали Валерий Фролов, Валерий Трегубов, Владимир Тарасенков и Дан Позняк.

В командном зачете первое место завоевали хозяева турнира — румынские боксеры. В их копилке четыре золотые, две серебряные и одна бронзовая медали. Советская команда заняла второе место. На третье место вышла дружная команда болгарских боксеров — у них три серебряные и три бронзовые медали.

Подходит к завершению спор за мировую шахматную корону между гроссмейстерами Тиграном Петросяном и Борисом Спасским. Им осталось сыграть четыре партии. Пока Борис Спасский имеет минимальное преимущество в этом изнурительном поединке — 10,5:9,5. 21 партия матча была отложена с некоторым преимуществом у Спасского.

В настоящее время в различных подгруппах проходят отборочные матчи за право попасть в финальный турнир чемпионата мира по футболу. В своем втором отборочном матче футболисты сборной Венгрии одержали вторую победу. На сей раз в Душице они переиграли футболистов сборной Ирландии (2:1).

Советский рапирист Виктор Путятин стал победителем соревнований на кубок Джавапник, разыгрывающийся ежегодно в итальянском городе Болонья.

В командном зачете также первенствовали советские раписты.

Подготовил В. УСТИНОВ.

НАШИ ЧЕМПИОНЫ

ПЕРВОРАЗРЯДНИК НИКОЛАЙ ЛЕВИН



ВОТ уже три года подряд звездные и волевые.

Чемпионом области по ДСО «Урожай» в легком весе по гиревому спорту является член сборной команды нашего района Николай Левин. Последний раз он подтвердил это звание на состязаниях сильнейших силачей Кузбасса, состоявшихся 30 марта в Яе.

Успешно защищал он спортивную честь района и области также и на республиканских соревнованиях гиревиков в Казани, где занял восьмое место в личном зачете.

У Николая Левина первый спортивный разряд и что очень важно — достижения его растут от состязания к состязанию.

Как же удалось ему добиться таких успехов?

Обычно увлечение спортом у призера подобного масштаба начинается еще со школьной он, в случае необходимости, скамьи. Однако про Левина это может заменить и электросварка не скажешь. Конечно, он не щика, имея по этой специальности уралских мероприятий ни в школе, ни в армии, но спортсменом, как таковым, не был, хотя и имел для этого все необходимые данные и фи-

непосредственная крепкая

дружба со спортом, в частности, гиревым, началась у Ни-

колая в 1964 году уже в 27-летнем возрасте. Увлечение

спортом свело его с энтузиастами-митялоатлетами Виктором Дениным и Владимировом Матвеевым, областными призерами по

тяжелой атлетике. Они стали

его первыми спортивными наставниками, чьи дружеские советы и замечания очень помогали ему в достижении успехов.

Николай Левин пользуется уважением товарищей по работе не только как хороший, результативный спортсмен, обладатель районной и областной чемпионских лент, но и как трудолюбивый, добросовестный производственник. Работая электриком, начинаясь еще со школьной он, в случае необходимости, скамьи. Однако про Левина это может заменить и электросварка не скажешь. Конечно, он не щика, имея по этой специальности четвертый разряд.

П. СУХАЧЕВ.

На снимке: Н. В. Левин.

Фото автора.

• СПОРТ • СПОРТ

• СПОРТ

• СПОРТ • СПОРТ

НАШ АДРЕС
И
ТЕЛЕФОНЫ

Яйская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Рабочий поселок Яя, улица Советская, дом № 8, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 1-0, зам. редактора и ответственного секретаря — 1-113; отдела сельского хозяйства, культуры, быта и писем трудающихся — 1-113 (два звонка), типографии — 0-31.

ДНИ ВЫХОДА
ГАЗЕТЫ
ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ,
СУББОТА

Тираж 3545 экз. Заказ 1279.

Редактор
П. Г. ЯКОВЛЕВ

15 июля 1969 года на территории Яйского рынка проводится ярмарка по продаже промышленных товаров.

Правление райпотребсоюза.